



### అవ్వ కారు గుర్తుకు ఓటియ్యి



వృద్ధురాలిని ఓటు అభ్యర్థిస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఎదులాపురం, నవంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్నకు మద్దతుగా శుక్రవారం జిల్లా కేంద్రంలోని 30వ వార్డు ఖానాపూర్, అంబేద్కర్ నగర్లో డీసీసీబీ చైర్మన్ అడ్డి భోజారెడ్డి, వార్డు ఇన్చార్జి బీ గంగారెడ్డి, మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ జహీర్ రంజానీ ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. అంబేద్కర్ నగర్ కు చెందిన వృద్ధురాలు బయట కూర్చోగా వారు ఆమెను పలకరించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేయమని అభ్యర్థించారు. సీఎం కేసీఆర్ సారు దయవల్ల నాకు రూ.2016 పింఛన్ వస్తుంది, నా ఓటు కారు గుర్తుకేనని ఆమె చెప్పింది.

### తిరిగి బీఆర్ఎస్ లో చేరిన మాజీ ఎంపీటీసీ

ఎదులాపురం, నవంబర్ 3 : కేఆర్కే కాలనీ మాజీ ఎంపీటీసీ సంతోష్ సొంత పార్టీతో తన అనుబంధాన్ని వీడుకోలేక తిరిగి బీఆర్ఎస్ లో చేరాడు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే నివాసంలో గులాబీ కంఠవా కప్పి తిరిగి పార్టీలోకి అహ్వానించారు. రెండు రోజుల కిందట బీజేపీలో చేరగా బీజేపీకి స్వస్తి చెప్పి మరసటి రోజు సొంత పార్టీ కారు గుర్తు బీఆర్ఎస్ లో చేరాడు. ఆయన వెంట యువ నాయకులు జోగుమహేందర్, దివిటి రాజు ఉన్నారు.

### శిక్షణకు హాజరుకాని వారికి నోటీసులు

ఎదులాపురం, నవంబర్ 3 : ఎన్నికల ప్రిసైడింగ్, సహాయ ప్రిసైడింగ్ అధికారులు వారికి కేటాయించిన విధులను బాధ్యతగా నిర్వహించుటకు ఇచ్చిన శిక్షణకు హాజరుకాని వారికి షోకాజు నోటీసులు ఇచ్చినట్లు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. గత నెల 30 నుంచి ఈ నెల 1వ తేదీ వరకు ఆదిలాబాద్ లోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల, ఇచ్చోడలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ శిక్షణకు కొందరు సరైన కారణం లేకుండా, ఉద్దేశపూర్వకంగా గైర్హాజరు వారికి షోకాజు నోటీసులు ఇచ్చామని, వారిపై శాఖ పరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.

### బీఆర్ఎస్ పార్టీకి సైనికుల్లా పని చేయాలి



నార్కూర్: బీఆర్ఎస్ ప్రచారం చేస్తున్న సిర్కార్(యు)జడ్పీటీసీ కోవలరుణ

నార్కూర్, నవంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలంటే ప్రజాప్రతి నిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు సైనికుల్లా పని చేయాలని సిర్కార్(యు) జడ్పీ టీసీ కోవలరుణ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలో పార్టీ కార్యాలయాన్ని ఆమె ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలరుణ్ణి గెలువాలంటే అపార్థిలు కష్టపడాలి అవ పని ప్రతి ఒక్కరిపై ఉండాలి. నార్కూర్, గాదిగూడ మండలాల నుంచి భారీ మెజార్టీస్ కానుకగా ఇవ్వాలి అవసరం మనందరిపై ఉండాలి. కాంగ్రెస్, బీజేపీ నాయకుల మాటలతో మోసపోవద్దన్నారు. కార్యక్రమంలో మండలాధ్యక్షుడు మెర్రం హనుంత్ రావ్, కనక ప్రభాకర్, సర్పంచ్ బానోత్ గజానంద్ నాయక్, సర్పంచ్ చల సంఘం మండలాధ్యక్షుడు యుర్రేత రూపేష్, ఇంద్రవెల్లి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ వైస్ చైర్మన్ తోడనం నాగోరావ్, పీఏసీఎస్ ఇన్చార్జి చైర్మన్ సురేశ్, మాజీ జడ్పీటీసీ రూపావతిజ్ఞానోబా పుష్పర్, ఎంపీటీసీ కే పరమేశ్వర్, కోఆర్డినేటర్ సభ్యుడు పేకే దస్తగిరి, బీఆర్ఎస్ సర్పంచ్ రాజోద్ విష్ణు, బీఆర్ఎస్ ఆసిఫాబాద్ నియోజక వర్గ ఇన్చార్జి కోరల మహేందర్, ప్రధాన కార్యదర్శి సయ్యద్ఖాసీం, నాయకులు ఫిరోజ్ ఖాన్, రాజోద్ సుఖాష్, విద్యారాణి, గ్రామపెద్దలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

### బీఆర్ఎస్ తోనే అన్నివర్గాలకు సమైక్యత న్యాయం

నార్కూర్, నవంబర్ 3 : బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారంలో వస్తేనే అన్నివర్గాలకు సమైక్యత న్యాయం లభిస్తుందని సిర్కార్(యు) జడ్పీటీసీ కోవలరుణ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని బీఆర్ఎస్, గణేశ్ పూర్తితో పాటు పలు గ్రామాల్లో ప్రచారం నిర్వహించారు. కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలరుణ్ణి గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ఎదులాపురం: రాంగర్లో ప్రచారం చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు



జైసన్: పెండల్ వాడలో గ్రామస్థులతో మాట్లాడుతున్న ఎంపీపీ గోవర్ధన్

# సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ ధ్యేయం

- మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్
- బీఆర్ఎస్ నాయకుల ఇంటింటి ప్రచారం

ఆదిలాబాద్ రూరల్, నవంబర్ 3 : రాష్ట్ర సంక్షేమమే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ ధ్యేయమని మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్ అన్నారు. పట్టణంలోని 35వ వార్డు పరిధిలో ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్న గెలుపును కాంక్షిస్తూ మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు శుక్రవారం ఇంటింటి ప్రచారం కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. సీఎం కేసీఆర్ ప్రకటించిన మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలను పంపిణీ చేసి కారుగుర్తుపై ఓటు వేసి జోగు రామన్నను గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పట్టణాధ్యక్షుడు అలాల అజయ్, అబ్దుల్, కొండా గణేశ్, దమ్మాపాల్, వార్డు ప్రెసిడెంట్ అతిక్, ఇబ్బూ, రాము, నయీం, జలీల్ పాల్గొన్నారు.

### రాంగర్లో ..

ఎదులాపురం, నవంబర్ 3 : పట్టణంలోని 11వ వార్డు రాంగర్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్నకు మద్దతుగా పార్టీ జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు విజ్ఞాని



ఆదిలాబాద్ రూరల్: కటింగ్ చేస్తూ ప్రచారం చేస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ జోగు ప్రేమేందర్

నారాయణ, నాయకులు ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. సంక్షేమ పథకాలను వివరిస్తూ కారు గుర్తుకు ఓటు వేయాలని అభ్యర్థించారు. కార్యక్రమంలో ఇన్చార్జి సోమన్న, వార్డు అధ్యక్షుడు ప్రసాంత్ రెడ్డి, కార్యదర్శి ఇంతియాజ్, సిద్ధార్థ, గంగన్న, పటాచి రాజు, సలీం, ఖలీల్, జాఫర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### జైసన్ మండలంలో ..

జైసన్, నవంబర్ 3 : మండలంలోని పెండల్ వాడ,

ఆకుర్తి, సాయిపూర్, బాలాపూర్, లేకర్ వాడ గ్రామాల్లో ఎంపీపీ మార్కెట్ గోవర్ధన్, నాయకులు ఇంటింటికి తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలను వివరిస్తూ ప్రచారం చేశారు. ఆదిలాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి జోగు రామన్నను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు తుమ్మల వెంకట్ రెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ యాసం నర్సింగ్ రావ్, పీఏసీఎస్ వైస్ చైర్మన్ ఆనంద్ రావ్, సురేశ్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

### జైలులో ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు



మొక్కలు నాటి సీరు పోస్తున్న జైలు అధికారులు, సిబ్బంది

ఎదులాపురం, నవంబర్ 3 : జిల్లా జైలు ఆవరణలోని నాలుగు ఎకరాల్లో 500 మామిడి మొక్కలను శుక్రవారం నాటారు. ఈ సందర్భంగా జైలు సూపరింటెండెంట్ అశోక్ కుమార్ మాట్లాడుతూ జిల్లా జైలులో వ్యవసాయ క్షేత్రంలో మామిడి మొక్కలను నాటడం జరిగిందన్నారు. వచ్చే ముడు సంవత్సరాల తర్వాత జిల్లా ప్రజలకు ఆర్గానిక్ మామిడి పండ్లు అందిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో జైలు వ్యవసాయ అధికారి రెడ్డి, మధు, డిప్యూటీ జైలు వ్రకాక్, కృష్ణ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### అమ్మెల్యే కోవలరుణ్ణి ఓటు వేద్దాం

నార్కూర్, నవంబర్ 3 : ఆసిఫాబాద్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కోవలరుణ్ణి ఓటు వేసి మెజార్టీతో గెలిపిద్దామని సర్పంచ్ సలాం ఆనంద్ రావ్, ఎంపీటీసీ గోడం ఏత్యాబాయిధర్షు అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని ఖంపూర్ గ్రామంలో ప్రచారం నిర్వహించారు. ఇంటింటికి తిరిగి బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపల్ కరపత్రాలను వివరించారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు, మహిళలు పాల్గొన్నారు.

**PNB** పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంక్ (భారత ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ)

ఆదిలాబాద్ శాఖ: 4-5-56/5, గోదావర్ కాంప్లెక్స్, విద్యానగర్, ఆదిలాబాద్-504001. ఫోన్: 8149284867

సీజ్ కార్డ్ బహిరంగ వేలం - సీజ్ కార్డ్ అమ్మకం ప్రకటన

"ఎక్కడ ఏలా ఉన్నది అక్కడ అలా నిబంధన"లో కూ రుణగ్రహీతల యొక్క దిగువ తెలిపిన వాహనాల వేలం కొరకు బిడ్డ కొరబడుతున్నది. EMIలు చెల్లించుటలో రుణగ్రహీతలు మృతమైతారు. బ్యాంక్ వారు వాహనాలు సీజ్ చేసినారు మరియు అవి 09.11.2023న శాఖ కార్యాలయం, ఆదిలాబాద్ లో వేలం వేయబడుతున్నవి:

క్ర. సం.	రుణగ్రహీత పేరు	వాహనం వివరణ, లభిస్తున్న తేదీ & నెం./మోడల్	లబ్ధి ధర & బయోనా	వేలం తేదీ & సమయం	కా' వివరాల కొరకు సంప్రదించు నెం.లు
(A)	(B)	(C)	(D)	(E)	(F)
1	యల్ రాజేంద్ర గౌడ్	Make: Premier Model: RIO GX BSIV Regd No.: TS 01 EF 6239 Date of Reg.: 03-05-2016 Chasis No.: MBV000J111X8000025 Engine No.: PIPX00025X	రూ. 50,000/- రూ. 5,000/-	09.11.2023 షి   11.00 గం. సుండ్ ము   12.00 గం.	8149284867
2	చెన్న మల్లయ్య	Make: TS Model: Kind GS BSIV Regd No.: TS 01 UA 8672 Date of Reg.: 04-12-2017 Chasis No.: MD6MJ4PK3H4L10976 Engine No.: OK4LH4834831	రూ. 25,000/- రూ. 2,500/-	09.11.2023 షి   11.00 గం. సుండ్ ము   12.00 గం.	8149284867

వేలం నిబంధనలు & షరతులు: (1) బహిరంగ వేలం 09-11-2023న నిర్వహించబడుతుంది. (2) బ్యాంక్ యొక్క ఉత్తమ పరిష్కారం మరియు సమాచారం మేరకు, చర ఆస్తులపై ఎటువంటి తాకట్టు రుణాలూ లేవు. అయినప్పటికీ, బిడ్ డాఖలు చేయటం ముందుగా కాగోరు బిడ్డకు, వేలంలో ఉంచబడిన చర ఆస్తి/ఆస్తుల యొక్క తాకట్టు రుణాలూ, టైటిల్ మరియు చరాస్తిని ప్రభావితం చేసే క్లెయిమ్లు/హక్కులు/బకాయిలకు సంబంధించి తమ స్వంత వివరణలు చేసుకోవాలి. బహిరంగ వేలం ప్రకటన బ్యాంకు తరఫున ఏవిధమైన ప్రాతినిధ్యం వహించేందు మరియు హోంమనని బాంధవం చేయాలి. చరాస్తి బ్యాంకుకు తెలిసిన లేదా తెలియని అన్ని ప్రకృత మరియు భవిష్యత్ తాకట్టు రుణాలను అమ్మబడుతున్నది. బ్యాంక్ ఏవిధమైన మూడవపార్టీ క్లెయిమ్లు/ హక్కులు/బకాయిలకు ఏవిధంగాను బాధ్యత వహించజాలదు. (3) రిజర్వు ధర కాలమ్ (D) లో తెలిపిన బయోనాను దిగువ పేర్ల కారణం తెలుపకుండా పదిని/అన్ని అభ్యర్థుల అంగీకరించుటకు లేదా తిరస్కరించుటకు బ్యాంకుకు హక్కు కలదు. అయితే అమ్మకం సర్టిఫికేట్ వెంటనే ఏర్పాటు చేయబడుతుంది. (5) తనిఖీ మరియు ఏవేని తదుపరి వివరాల కొరకు సంప్రదించండి: శ్రీ ఆశీష్ అఖిలపురి, మేనేజర్ ఆదిలాబాద్ శాఖ, పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంక్, మొజ్జిల్ సెం. 8149284867. (6) వాహనం తనిఖీ మరియు ఏవేని ఇతర వివరాల కొరకు సంప్రదించండి: విజయానంద్ కాంట్రి, ఫోన్: 9642663981. పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంక్, ఆదిలాబాద్ శాఖ. తెలి: 03.11.2023, ప్రచేత: ఆదిలాబాద్ సెం/ - ట్రాండ్ మేనేజర్, పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంక్